
Kedves Kalle nyomozó! 

 

 

Mi a Sárospataki Református Kollégium Általános Iskolájának 1. b osztályába járunk. A 

csapatunk neve: Kapj el, ha tudsz! Azért választottuk ezt a nevet, mert úgy gondoljuk, hogy 

illik a játékhoz.  

Úgy gondoljuk, hogy Harisnyás Pippi életben van és annak ellenére, hogy a napokban ünnepelte 

a 75. születésnapját, nem szereti, ha Pippi néninek szólítják. A haja még mindig vörös, csodával 

határos módon nem őszült meg. Úgy képzeljük, hogy egy tarka lóval és a cerkófmajommal él,  

de mindig sok gyerek van a közelében,mert nagyon szereti őket. A lakása a Villekulla mása, 

ami 7+5 évig épült. A villához nagy kert is tartozik, amiben sokféle fűszernövény terem, ezeket 

használja  konyhában, amikor süt  vagy főz. Amikor nem a kertben dolgozik, a gyerekekkel 

játszik a kertben. Különösen egy bizonyos fűszernövényből terem sok, amit a kedvenc 

süteményéhez használ. A mézeskalácsot még mindig a padlón nyújtja. 

Most pedig szeretnénk neked tippet adni, hogy megtaláld Pippi nénit! 

Minden információhoz rajzot is készítettünk! 

 

1.nyom 

Harisnyás Pippi teljes neve: 

 

Harisnyás Pippilotta xxxxxxxxx Intarzia Majolika 

 

A hiányzó szó Pippi egyik neve, de úgy 

tudjuk, hogy Pippi néni most ennek a  

helynek szomszédságában él. A szó 

jelentése fellegvár, várszerű magaslati 

erődítményt vagy egy város legmagasabb 

pontján emelt, fallal körülvett, védhető 

részt. Magyarország fővárosában a 

Gellért hegy tetején található. 

 

 

 

 

 

2. nyom 

Ha elindulsz a sétányon, keresd a 

legszínesebb házat, hiszen Pippi is 

szereti a színeket! 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. nyom 

 

Keresd meg a kertben Pippit, aki 

valószínűleg néhány gyerekkel játszik a 

kertjében, talán éppen bújócskázik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egy utolsó hasznos tipp: 

Ha illedelmesen köszönsz neki, biztosan megkínál a világ legfinomabb gyömbéres sütijével és 

egy bögre forró csokival! 

 

Jó nyomozást kívánunk: Ádám, Peti, Levi, Kálmó és Miki 

 

A következő lapon megtalálod a rajzainkat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


